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Департамент          

ліцензійного контролю       Голові НКРЕКП 
 

«20» вересня 2022 року       Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» за недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії»  
 

На підставі постанови НКРЕКП від 02 серпня 2022 року № 842 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та посвідчення про 

проведення перевірки від 11 серпня 2022 року № 271, НКРЕКП здійснено позапланову 

невиїзну перевірку дотримання АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) (далі – АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», 

Товариство, Ліцензіат, ОСР) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, за період діяльності з 17 травня 2022 

року по 22 серпня 2022 року, за результатами якої складено Акт позапланової 

невиїзної перевірки від 22 серпня 2022 року № 249 (далі – Акт № 249).  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 06.09.2022 № 10.74/40 надало 

заперечення до Акту № 249. 

Так, Актом № 249 встановлено та зафіксовано наступне: 
 

№

п/п 

Виявлене порушення Суть порушення 

1. пункту 1 частини третьої статті 

46 Закону України «Про ринок 

електричної енергії»  

 

 

 

 

пункту 8.2.6. глави 8.2 розділу 

VIII Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, затверджені 

постановою НКРЕКП від 14 

березня 2018 року  № 312 (далі – 

ПРРЕЕ)  

 

 

 

 

 

 

 

пункту 8.4.10 глави 8.4 

розділу VIII ПРРЕЕ,  

 

 

щодо обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної 

енергії; 

 

яким встановлено, що акт про порушення, не 

розглянутий у визначеному цими Правилами 

порядку протягом 60 календарних днів від дня його 

складення, вважається недійсним та підлягає 

скасуванню (крім випадків необхідності проведення 

експертизи пломб, індикаторів та/або засобу 

вимірювальної техніки електричної енергії для 

встановлення факту порушення). Якщо для розгляду 

акта про порушення необхідні результати 

експертного дослідження, зазначений термін 

розгляду відраховується з дати їх отримання 

оператором системи від експертної установи; 

 

яким встановлено, що у разі виявлення  у 

непобутового споживача порушень, зазначених у 

підпунктах 1 – 5 пункту 8.4.2 цієї глави, величина 

розрахункового добового обсягу споживання 

електричної енергії протягом робочого часу (W доб, 

кВт·год) розраховується за формулою: 

W доб = P·t доб·K в,    (4) 

де P – потужність (кВт), визначена як: 

2) потужність, обчислена виходячи зі струму 

навантаження електроустановки споживача при 
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підключенні всіх наявних на час складення акта про 

порушення струмоприймачів на максимальну 

потужність, визначеного на підставі показів 

відповідних засобів вимірювальної техніки, 

повірених у терміни, передбачені законодавством у 

сфері метрології (за умови відсутності паспортних 

даних усіх струмоприймачів, наявних у споживача на 

час складення акта про порушення, та якщо 

визначена таким чином потужність не перевищує 

дозволену потужність для цієї точки комерційного 

обліку, зазначену в договорі з оператором системи). 

Комісія з перевірки встановлено, що 07.05.2020 представниками 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» за участі споживача ФОП Тодорюка Т.М. було складено Акт 

про порушення від 07.05.2020 № 00002775 (далі - Акт). В Акті зазначено: «порушено облік 

електричної енергії: п.2.2.4, п.5.5.5.9, п. 5.5.5.25, п.8.2.4 ПРРЕЕ, п.11.9.1, п. 11.9.2 КСР – інші 

дії споживача, які призвели до зміни показів засобів вимірювальної техніки, що призвело до 

позаобліку електричної енергії, встановлено використання пристрою випромінювання 

електромагнітних полів, внаслідок чого спожита електроенергія не враховується. Пристрій 

випромінювання електромагнітних полів підключено до мережі 220 В. Провід з 

відгалудженням від електромагнітного пристрою закріплено на корпусі лічильника 

NIK2301АР.0000.0.11 № 10006470. Відсутній камерний індикатор впливу магнітного поля, який 

встановлено на корпусі лічильника електричної енергії» (мовою Акта).  

У пункті 4 Акта вказані заміри струму споживання по фазам, а саме А=26А, В=22А, 

С=5А та вказані струмовимірювальні кліщі № 1110714. 

Згідно з пунктом 5 Акта споживач не надав паспортних даних усіх струмоприймачів, 

дозволена потужність 75 кВт. 

Згідно пункту 8.2.6. глави 8.2 розділу VIII ПРРЕЕ, акт про порушення, не розглянутий у 

визначеному цими Правилами порядку протягом 60 календарних днів від дня його складення, 

вважається недійсним та підлягає скасуванню (крім випадків необхідності проведення 

експертизи пломб, індикаторів та/або засобу вимірювальної техніки електричної енергії для 

встановлення факту порушення). Якщо для розгляду акта про порушення необхідні результати 

експертного дослідження, зазначений термін розгляду відраховується з дати їх отримання 

оператором системи від експертної установи. 

Відповідно до Протоколу засідання комісії Комсомольської філії                                                                      

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» по розгляду Акта про порушення споживачем ПРРЕЕ 

від  05.01.2021 № 00002775 (далі – Протокол), комісією прийнято рішення здійснити 

розрахунок обсягу та вартості необлікованої електричної енергії за період з 08.05.2019 по 

07.05.2020. Розрахунок обсягу та вартості необлікованої електричної енергії виконано за 

формулою 4 ПРРЕЕ з урахуванням договірної потужності 75  кВт, тривалості роботи 

обладнання протягом 24 год., коефіцієнта використання струмоприймачів 0,6. Сума 

нарахувань склала: активна  електроенергія – 1 034 064,08 грн; реактивна електроенергія: 

24 478,20 грн. 

Таким чином, розгляд Акта про порушення від 07.05.2020 № 00002775 на комісії 

Комсомольської філії АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» по розгляду Акта про порушення 

споживачем ПРРЕЕ від 05.01.2021 відбулось з порушенням терміну розгляду на 

183  календарних дні. 

Відповідно до пункту 8.4.2. глави 8.4 розділу VIII ПРРЕЕ, визначення обсягу та 

вартості необлікованої електричної енергії здійснюється оператором системи на підставі акта 

про порушення, складеного у порядку, визначеному ПРРЕЕ, зокрема, у разі виявлення 

порушень, зазначених у підпункті 3 цього пункту, а саме: інші дії споживача, які призвели до 

зміни показів засобів вимірювальної техніки (використання фазозсувного трансформатора, 

постійних магнітів (у разі невстановлення на/в лічильник індикаторів), пристрою 

випромінювання електромагнітних полів тощо). 
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Положенням пункту 8.4.10 глави 8.4 розділу VIII ПРРЕЕ визначено, що у разі 

виявлення у непобутового споживача порушень, зазначених у підпунктах 1-5 пункту 8.4.2. 

цієї глави, величина  розрахункового добового обсягу споживання електричної енергії 

протягом робочого часу (W доб, кВт·год) розраховується за формулою: 

W доб = P·t доб·K в,     (4) 

де P – потужність (кВт), визначена як: 

1) сумарна максимальна потужність наявних у споживача на час складення акта про 

порушення струмоприймачів відповідно до їх паспортних даних (за умови, якщо визначена 

таким чином потужність не перевищує дозволену потужність для цієї точки комерційного 

обліку, зазначену в договорі з оператором системи); 

2) потужність, обчислена виходячи зі струму навантаження електроустановки 

споживача при підключенні всіх наявних на час складення акта про порушення 

струмоприймачів на максимальну потужність, визначеного на підставі показів 

відповідних засобів вимірювальної техніки, повірених у терміни, передбачені законодавством 

у сфері метрології (за умови відсутності паспортних даних усіх струмоприймачів, наявних у 

споживача на час складення акта про порушення, та якщо визначена таким чином потужність 

не перевищує дозволену потужність для цієї точки комерційного обліку, зазначену в договорі 

з оператором системи); 

3) дозволена потужність для цієї точки комерційного обліку, зазначена в договорі                                 

з оператором системи (за умови, якщо потужність, визначена відповідно до положень 

підпунктів 1 або 2 цього пункту, перевищує дозволену потужність для цієї точки 

комерційного обліку, ненадання споживачем інформації щодо паспортних даних 

струмоприймачів, недопуску представників оператора системи на свою територію для 

перевірки інформації щодо сумарної максимальної потужності струмоприймачів, відмови 

споживача від вимірювання струму навантаження електроустановки при підключенні всіх 

наявних струмоприймачів на повну потужність); 

t доб – тривалість роботи обладнання протягом доби, що визначається на підставі 

договору з оператором системи (год). 

У разі відсутності в договорі даних про тривалість роботи обладнання споживача t доб 

приймається рівним 8 год; 

K в – коефіцієнт використання струмоприймачів (приймається рівним 0,6). 

Комісія з перевірки наголошує, що у пункті 4 Акта вказані заміри струму 

споживання по фазам, а саме А=26А, В=22А, С=5А та вказані струмовимірювальні кліщі 

№ 1110714, а також, що згідно із пунктом 5 Акта споживач не надав паспортних даних усіх 

струмоприймачів, дозволена потужність 75 кВт. 

Комісія з перевірки зазначає, що в Акті, відповідно до вимог пункту 8.2.5. глави 8.2 

розділу VIII ПРРЕЕ, не зафіксовано факт недопуску представників Товариства на 

територію споживача для перевірки інформації щодо сумарної максимальної 

потужності струмоприймачів, відмови споживача від вимірювання струму навантаження 

електроустановки при підключенні всіх наявних струмоприймачів на повну потужність. 

Комісія з перевірки зазначає, що розрахунок обсягу та вартості необлікованої 

електричної енергії мав бути зроблений виходячи з потужності, обчисленої виходячи зі струму 

навантаження електроустановки споживача при підключенні всіх наявних на час складення 

акта про порушення струмоприймачів на максимальну потужність, визначеного на підставі 

показів відповідних засобів вимірювальної техніки, повірених у терміни, передбачені 

законодавством у сфері метрології (за умови відсутності паспортних даних усіх 

струмоприймачів, наявних у споживача на час складення акта про порушення, та якщо 

визначена таким чином потужність не перевищує дозволену потужність для цієї точки 

комерційного обліку, зазначену в договорі з оператором системи). Оскільки в Акті було 

зазначено величину струму навантаження по фазам, а саме А=26А, В=22А, С=5А, разом 53А, 

то АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» мало здійснити з урахуванням потужності, визначеної на 

підставі здійснених замірів сили струму навантаження електроустановки (53 А). 

НКРЕКП листом від 21.07.2021 №4822/20.3/8-21 надало відповідні роз’яснення 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО», що визначення обсягу та вартості необлікованої 

електроенергії на підставі Акта з урахуванням договірної потужності 75 кВт не відповідає 
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вимогам пункту 8.4.10 глави 8.4 розділу VIII ПРРЕЕ. Розрахунок обсягу та вартості 

необлікованої електроенергії на підставі Акта оператор системи розподілу мав здійснити з 

урахуванням потужності, визначеної на підставі здійснених замірів сили струму 

навантаження електроустановки (53 А). 

У відповідь на лист НКРЕКП від 21.07.2021 №4822/20.3/8-21, Ліцензіат листом 

від 09.08.2021 № 04-33/16158 повідомив НКРЕКП, що доступ працівників 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» в приміщення кухні ресторану, де знаходиться шафа обліку і 

де було виявлено високочастотний генератор, забезпечував наряд поліції. Працівниками 

поліції було оформлено належні протоколи, які при необхідності можна залучити під час 

розгляду даної справи у суді. При цьому, Товариством на підтвердження ситуації щодо 

недопуску працівників останнього до шафи обліку, не були надані копії відповідних 

протоколів поліції. 

Також, Товариство у листі від 09.08.2021 № 04-33/16158 повідомило НКРЕКП, що 

споживач всіляко протидіяв процедурі складання акту про порушення і не надав паспорти усіх 

струмоприймачів (навіть енергоємних) та Товариство зазначає наступне: «У приміщенні бару-

ресторану «12 стільців», на момент складання Акту про порушення була велика наявність 

струмоприймачів, таких як електроплити, кондиціонери, електродуховки, освітлення залу, 

індивідуальне освітлення кожного столу, електроміксери, холодильне та морозильне 

обладнання, електробойлери, електром’ясорубки, електрокавомолки та інше. Загальна 

потужність усіх наявних у ресторані струмоприймачів явно перевищує величину дозволеної 

потужності, а саме 75 кВт» (мовою документа). Ліцензіат також зазначив, що після прибуття 

працівників Товариства та наряду поліції до щитової ресторану, працівниками ресторану було 

проведено відключення основної кількості струмоприймачів. Струмове навантаження в 53 А, 

яке було зафіксовано під час складання Акту – це мінімальне навантаження, яке працівники 

кухні ресторану не змогли відключити з технологічних причин. 

Відповідно до пункту 8.2.5. глави 8.2 розділу VIII ПРРЕЕ, в акті про порушення мають 

бути зазначені зміст виявленого порушення з посиланням на відповідні пункти цих Правил 

та всі необхідні для визначення обсягу та вартості необлікованої електричної енергії 

параметри, що характеризують електроустановку споживача, схему підключення 

електроустановки споживача та її графічне зображення із зазначенням: 

меж балансової належності; 

перерізів та матеріалу всіх проводів (кабелів), наявних у схемі підключення; 

номінальної сили струму спрацювання комутаційних апаратів, задіяних у схемі 

підключення; 

фазування лічильника на дату оформлення акта про порушення. 

До акта про порушення сторонами можуть бути додані пояснення, зауваження та 

докази, перелік яких (за наявності) зазначається в цьому акті. 

Комісія з перевірки зазначає, що вищенаведена інформація була надана  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» листом від 09.08.2021 № 04-33/16158 у відповідь на лист НКРЕКП 

від 21.07.2021 №4822/20.3/8-21 та жодним чином не була відображена в Акті чи додатках до 

нього, як то передбачено положеннями пункту 8.2.5 глави 8.2 розділу VIII ПРРЕЕ. 

Крім того, Ліцензіат у листі від 09.08.2021 № 04-33/16158 повідомив, що на момент 

надання листа, справа по ФОП Тодорюк Т.М. знаходиться в суді і перерахунок обсягу та 

вартості необлікованої електричної енергії на підставі Акту про порушення можливий лише 

після винесення судом рішення по справі. 

НКРЕКП листом від 01.09.2021 № 10004/20.3/7-21 у відповідь на лист Товариства 

від  09.08.2021 № 04-33/16158 було зазначено, що в Акті не зафіксовано факт недопуску 

представників оператора системи на територію споживача для перевірки інформації 

щодо сумарної максимальної потужності струмоприймачів, відмови споживача від 

вимірювання струму навантаження електроустановки при підключенні всіх наявних 

струмоприймачів на повну потужність. Крім того, в Акті не вказано, що вказані у пункті 

4 Акта заміри струму навантаження 26 А, 22 А та 5 А (разом 53 А) є мінімальними та 

здійснені при включенні не всіх наявних струмоприймачів. 
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На підставі вищевикладеного, НКРЕКП зобов’язала АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

листом від 01.09.2021 № 10004/20.3/7-21 здійснити перерахунок обсягу та вартості 

необлікованої електроенергії на підставі Акта з урахуванням потужності вирахуваної на 

підставі здійснених замірів сили струму (53 А). 

У відповідь на лист НКРЕКП від 01.09.2021 № 10004/20.3/7-21, Ліцензіат листом від 

07.10.2021 № 04-33/21555 знову повідомив, що доступ працівників 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» в приміщення кухні ресторану, де знаходиться шафа обліку і 

де було виявлено високочастотний генератор, забезпечував наряд поліції. Працівниками 

поліції було оформлено належні протоколи, які при необхідності можна залучити під час 

розгляду даної справи у суді. При цьому, Товариством на підтвердження ситуації щодо 

недопуску працівників останнього до шафи обліку, не були надані копії відповідних 

протоколів поліції. 

Також, Товариство у листі від 07.10.2021 № 04-33/21555 повідомило, що споживач 

всіляко протидіяв процедурі складання акту про порушення і не надав паспорти усіх 

струмоприймачів (навіть енергоємних). У приміщенні бару-ресторану «12 стільців», який 

належить ФОП Тодорюк Т.М., на момент складання Акту про порушення була велика 

наявність струмоприймачів, таких як електроплити, кондиціонери, електродуховки, 

освітлення залу, індивідуальне освітлення кожного столу, електоміксери, холодильне та 

морозильне обладнання, електробойлери, електром’ясорубки, електрокавомолки та інше. 

Загальна потужність усіх наявних у ресторані струмоприймачів явно перевищує величину 

дозволеної потужності, а саме 75 кВт. Ліцензіат також зазначив, що після прибуття 

працівників Товариства та наряду поліції до щитової ресторану, працівниками ресторану 

було проведено відключення основної кількості струмоприймачів. Струмове навантаження в 

53 А, яке було зафіксовано під час складання Акту – це мінімальне навантаження, яке 

працівники кухні ресторану не змогли відключити з технологічних причин. 

Комісія з перевірки зазначає, що вищенаведена інформація була надана  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» у відповідь на лист НКРЕКП від 01.09.2021 № 10004/20.3/7-21 

та жодним чином не була відображена в Акті чи додатках до нього, як то передбачено 

положеннями пункту 8.2.5. глави 8.2 розділу VIII ПРРЕЕ. 

Крім того, Ліцензіат у листі від 07.10.2021 № 04-33/21555 повідомив, що на момент 

надання листа, справа по ФОП Тодорюк Т.М. знаходиться в суді і перерахунок обсягу та 

вартості необлікованої електричної енергії на підставі Акту про порушення можливий лише 

після винесення судом рішення по справі. 

Відповідно до пояснень Ліцензіата, наданих листом від 06.09.2022 № 10.74/40, в акті 

про порушення від 07.05.2020 № 0000275, складеного представниками Товариства вказано, що 

«встановлено використання пристрою випромінювання електромагнітних полів внаслідок 

чого спожита електроенергія не враховується». 

Фіксація використання пристрою електромагнітного випромінювання та блокування 

роботи лічильника, не доводить саме вплив, дію випромінювання пристрою безпосередньо на 

лічильник та за рахунок цього випромінювання блокування його роботи. А тому, тільки 

експертиза має, як це вимагається вимогами підпункту 8.4.4 глави 8.4 розділу VIII ПРРЕЕ, 

підтвердити факт втручання споживача у роботу лічильника, тобто, за таких обставин, 

саме вплив електромагнітного випромінювання цього пристрою на блокування його роботи. 

У березні 2021 року фізична особа-підприємець Тодорюк Т. М. звернулася до 

господарського суду Полтавської області з позовною заявою до АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

про визнання недійсним протоколу № 00002775 засідання комісії Комсомольської філії 

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» від 05.01.2021. 

Відповідно до Рішення Господарського суду Полтавської області від 22.06.2021 у справі 

№ 917/393/21 «Наданий на експертизу пристрій випромінювання електромагнітних полів, 

вилучений під час перевірки 07.05.2020 у Барі «12 стільців» у полімерному корпусі чорного 

кольору, був упакований встановленим порядком у сейф-пакет № А 00024305 (відео № 6) і 

наданий на експертизу, при підключенні до джерела змінного струму здійснював 

високочастотний вплив саме на лічильник електричної енергії NІК. 2301 АРЗ.0000.0.11 зав. 

№ 10006470, який знаходився у цьому ресторані, та був упакований у сейф пакет 

№ В00045490, а саме повне блокування обліку електроенергії у цьому лічильнику на протязі 
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всього періоду впливу, що підтверджується висновком цієї експертизи. Враховуючи викладені 

обставини, Акт про порушення Правил ПРРЕЕ та висновок експерта, якими 

підтверджуються намір і ціль встановлення приладу електромагнітного випромінювання, дії 

Споживача розцінюються судом, як явна ознака втручання в параметри розрахункових засобів 

вимірювальної техніки».  

Наявність вказаних обставин щодо необхідності проведення цієї експертизи призвела 

до затримки понад 60 календарних днів від дня складення Акта про порушення від 07.05.2020 

№ 0000275 та, як наслідок, свідчить про відсутність порушення щодо терміну його розгляду. 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до пункту 8.4.4 глави 

8.4 розділу VIII ПРРЕЕ факт пошкодження пломб та/або індикаторів, та/або засобів 

вимірювальної техніки, факт втручання споживача в роботу засобів вимірювальної 

техніки, крім випадків спрацювання індикаторів (фіксації індикаторами впливу фізичних 

полів), має бути підтверджений експертизою, проведеною спеціалізованою організацією 

(підприємством), яка має право на її проведення відповідно до законодавства (далі - 

експертиза). До отримання оператором системи результатів експертизи положення цієї 

глави не застосовуються для визначення обсягу та вартості необлікованої електричної 

енергії, за винятком випадків, передбачених цим пунктом. 

Згідно з інформацією, зазначеною в рішенні Господарського суду Полтавської області 

від 22.06.2021 № 917/393/21, лічильник та пристрій випромінювання, вилучені під час 

оформлення Акта про порушення від 07.05.2022 № 00002775, 01.06.2020 було направлено до 

Незалежного інституту судових експертиз для здійснення електротехнічного дослідження. 

10.11.2020 на адресу АТ «Полтаваобленерго» надійшов висновок судового експерта 

Незалежного інституту судових експертиз Памбухи Г.Г. Запрошення на засідання комісії по 

розгляду Акта направлено ФОП Тодорюк Т.М. 20.11.2020 та отримано її донькою 26.11.2020. 

На засідання споживач не з’явився, тому прийнято рішення перенести засідання на 05.01.2021, 

про що було повідомлено споживача (повідомлення направлено 04.12.2020 та отримане 

споживачем 11.12.2020). 

Зважаючи на той факт, що судами першої та апеляційної інстанції у справі № 917/393/21 

підтверджено необхідність проведення експертизи та факт, що саме на підставі експертизи 

встановлено намір і ціль встановлення споживачем приладу електромагнітного 

випромінювання, факт втручання споживача у роботу лічильника, Департамент ліцензійного 

контролю не вбачає в діях АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» по відношенню до ФОП Тодорюк Т.М. 

порушень вимог пункту 8.2.6. глави 8.2 розділу VIII ПРРЕЕ. 

У березні 2021 року фізична особа-підприємець Тодорюк Т. М. звернулася до 

господарського суду Полтавської області з позовною заявою до АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

про визнання недійсним протоколу №  00002775 засідання комісії Комсомольської філії 

Акціонерного товариства «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» від 05.01.2021. 

На даний час питання про правомірність визначення АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» 

потужності для обрахування обсягу та вартості необлікованої електроенергії є предметом 

розгляду у суді.  

Статтею 19 Конституції України встановлено, що органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в 

межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. 

При цьому зазначаємо, що відповідно до статті 124 Конституції України правосуддя 

в Україні здійснюють виключно суди.  

Делегування функцій судів, а також привласнення цих функцій іншими органами чи 

посадовими особами не допускаються. 

Відповідно до статті 1291 Конституції України суд ухвалює рішення іменем України. 

Судове рішення є обов’язковим до виконання. 

Держава забезпечує виконання судового рішення у визначеному законом порядку. 

Контроль за виконанням судового рішення здійснює суд. 

Отже, остаточне вирішення спірного питання між ФОП Тодорюк Т. М. та 

АТ  «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» має бути здійснено з урахуванням судового рішення, що 

набрало законної сили. 
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З огляду на зазначене, пропонується прийняти: 

1. постанову, якою: 

Відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, статті 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та статті України «Про ринок електричної енергії» накласти штраф у 

розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) за недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії. 

 

 

Заступник директора Департаменту  

ліцензійного контролю         О. Романенко 
 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

 

Про накладення штрафу на  

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО»  

за недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 20 вересня 2022 року  

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

невиїзної перевірки від 22 серпня 2022 року № 249, проведеної відповідно  

до постанови НКРЕКП від 02 серпня 2022 року № 842 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» та на підставі 

посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 11 серпня 2022 

року № 271, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 00131819) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, а саме:  

пункту 1 частини третьої статті 46 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» щодо обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської діяльності  

з розподілу електричної енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

підпункт 2 пункту 8.4.10 глави 8.4 розділу VIII Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, затверджені постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року 

№ 312 (далі – Правила роздрібного ринку електричної енергії), яким 

встановлено, що у разі виявлення  у непобутового споживача порушень, 

зазначених у підпунктах 1 – 5 пункту 8.4.2 цієї глави, величина розрахункового 

добового обсягу споживання електричної енергії протягом робочого часу (W 

доб, кВт·год) розраховується за формулою: 
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W доб = P·t доб·K в, 

де P – потужність (кВт), визначена як: потужність, обчислена виходячи зі 

струму навантаження електроустановки споживача при підключенні всіх 

наявних на час складення акта про порушення струмоприймачів на 

максимальну потужність, визначеного на підставі показів відповідних засобів 

вимірювальної техніки, повірених у терміни, передбачені законодавством у 

сфері метрології (за умови відсутності паспортних даних усіх струмоприймачів, 

наявних у споживача на час складення акта про порушення, та якщо визначена 

таким чином потужність не перевищує дозволену потужність для цієї точки 

комерційного обліку, зазначену в договорі з оператором системи). 

 

Відповідно до пунктів 11 та 12 частини першої статті 17, статей 19 та 22 

Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про 

ринок електричної енергії» та у зв’язку з воєнним станом, введеним в Україні з 

05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року відповідно до Указу 

ПрезидентаУкраїни від 24 лютого 2022 року № 64/2022 та продовженим Указами 

Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022,  

від 18 квітня 2022 року № 259/2022, від 17 травня 2022 року № 341/2022  

та від 12 серпня 2022 року № 573/2022, Національна комісія, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

Накласти штраф у розмірі 85 000 (вісімдесят п’ять тисяч) гривень  

на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

00131819) за недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов  

з розподілу електричної енергії, а саме: 

пункту 1 частини третьої статті 46 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» щодо обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження господарської діяльності  

з розподілу електричної енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії; 

підпункту 2 пункту 8.4.10 глави 8.4 розділу VIII Правил роздрібного 

ринку електричної енергії, яким встановлено, що у разі виявлення  у 

непобутового споживача порушень, зазначених у підпунктах 1 – 5 пункту 8.4.2 

цієї глави, величина розрахункового добового обсягу споживання електричної 

енергії протягом робочого часу (W доб, кВт·год) розраховується за формулою: 

W доб = P·t доб·K в, 

де P – потужність (кВт), визначена як: потужність, обчислена виходячи зі 

струму навантаження електроустановки споживача при підключенні всіх 

наявних на час складення акта про порушення струмоприймачів на 

максимальну потужність, визначеного на підставі показів відповідних засобів 

вимірювальної техніки, повірених у терміни, передбачені законодавством у 
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сфері метрології (за умови відсутності паспортних даних усіх струмоприймачів, 

наявних у споживача на час складення акта про порушення, та якщо визначена 

таким чином потужність не перевищує дозволену потужність для цієї точки 

комерційного обліку, зазначену в договорі з оператором системи). 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 

штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші 

санкції»).  

 

 

Голова НКРЕКП                               К. Ущаповський 

 

 

МП 

 
Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав)________________ 

__________________________________________________________________ 
(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

«___» _____________ 20__ року                                      _______________  


